This is a translation of the certificate IT16/0814

The management system of

ACG S.p.A.

Via Aldo Pagani 1, 48124 RAVENNA Italia

has been assessed and certified as meeting the requirements of

ISO 9001:2015

For the following activities

Construction of civil and industrial engineering. Construction and maintenance of roads and water pipelines.

IAF Sector: 28

QMS in conformity with standard ISO 9001:2015 assessed in accordance with the provisions of Technical Regulation RT-05. The present certification refers to management issues of the company overall and it is used for the qualification of construction companies in accordance with article 84 of Law Decree 50/2016 (and subsequent additions and amendments) and the applicable ANAC Guidelines.

This certificate is valid from 24 June 2023 until 24 June 2026 and remains valid subject to satisfactory surveillance audits.

Issue 10. Certified since 29 September 2016

Certified activities performed by additional sites are listed on subsequent pages.

For timely and updated information about any changes in the status of the certification referred to this certificate, please contact +39 02 73931 or e-mail address sgs.ssc.it@sgs.com.

Authorised by

Paola Santarelli SGS ITALIA S.p.A. Via Caldera, 21 20153 MILANO - Italy t + 39 02 73 93 1 - www.sgs.com





SGQ N° 0015 A

Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA, IAF e ILAC Signatory of EA, IAF and ILAC Mutual Recognition Agreements

This document is an authentic electronic certificate for Client' business purposes use only. Printed version of the electronic certificate are permitted and will be considered as a copy. This document is issued by the Company subject to SGS General Conditions of certification services available on Terms and Conditions | SGS. Attention is drawn to the limitation of liability, indemnification and jurisdictional clauses contained therein. This document is copyright protected and any unauthorized alteration, forgery or falsification of the content or appearance of this document is unlawful.



This is a translation of the certificate IT16/0814, continued

ACG S.p.A.



ISO 9001:2015

Issue 10

Sites

ACG S.p.A.

Via Aldo Pagani 1, 48124 RAVENNA Italia

IAF Sector: 28

ACG S.p.A.

Via Filippo Re, 39/41 48124 RAVENNA Italia

IAF Sector: 28

ACG S.p.A.

Via Angelo Castelbolognesi, 2/A-B 44124 FERRARA Italia

IAF Sector: 28

ACG S.p.A.

Via Vittore Veneziani, 63/A 44124 FERRARA Italia

IAF Sector: 28

ACG S.p.A.

Strada Cebrosa, 95 10036 Settimo Torinese (TO) Italia

IAF Sector: 28





SGQ Nº 0015 A

Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA, IAF e ILAC Signatory of EA, IAF and ILAC Mutual Recognition Agreements

